Uitwerkingen Mulo-A Examen 1967 Meetkunde
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Opgave 1

Omdat AB middellijn is geldt 
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, dus 
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Voor de oppervlakte van 
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Met Pythagoras vinden we nu 
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Volgens de machtsstelling geldt: 
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, dus vinden we 
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, dus 
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. Hieruit volgt, dat de straal r van de cirkel gelijk is aan 
[image: image11.wmf]1

5

1

10

8

4

2

r

==

.
[image: image44.emf]


Opgave 2
Van 
[image: image12.wmf]BCS
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zijn voldoende gegevens bekend om deze driehoek te construeren.

1. Pas 
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2. Teken een lijn loodrecht op CS door het punt S.

3. Construeer een hoek CSF van 
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met S als hoekpunt.

4. Construeer de bissectrice van 
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is nu de gevraagde hoek van 
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5. Cirkel 
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BC

=

om vanuit punt C. We vinden nu het punt 
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6. Verleng CS met 
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en 
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en teken de middelloodlijn van PQ. Dit geeft het punt A.
7. Teken een halve cirkel met het midden M van AC als middelpunt en AC als middelpunt.
8. Verleng BS tot het snijpunt D met de halve cirkelboog uit punt 7.
9. Trek de lijnstukken BC, AB, AD en CD.
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Opgave 3
a.  
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b. In 
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geldt 
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vinden we dus 
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Nu geldt: 
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 (volgt uit (1) en (2))
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c. Uit b volgt 
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Verder gebruiken we 
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Er geldt: 
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Ook geldt: 
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Uit (3) en (4) volgt 
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is gelijkbenig dus 
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